Прием в первый класс: 
В Ставропольском крае, в том числе в городе Ставрополе, приемная кампания по зачислению детей в первый класс общеобразовательных организаций начнется в 09.00 часов 1 апреля 2024 года.  
Прием в первый класс осуществляется в соответствии с приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 02.09.2020 № 458     «Об утверждении порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования» (далее – Порядок). 

С какого возраста принимают в первый класс?

В школы принимают детей в возрасте 6,5 лет при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья. Предельный возраст для зачисления – 8 лет. По заявлению родителей (законных представителей) детей комитет образования администрации города Ставрополя вправе разрешить прием детей в общеобразовательную организацию на обучение по образовательным программам начального общего образования в более раннем или более позднем возрасте. В этом случае общеобразовательные организации обращаются в комитет образования с ходатайством и прикладывают документы (заявление родителей, для детей младше шести лет и шести месяцев документ учреждения здравоохранения об отсутствии противопоказаний для посещения общеобразовательной организации по состоянию здоровья, для детей старше восьми лет заключение психолого-медико-педагогической комиссии).  

Прием детей в первый класс организуется в два этапа:

· с 1 апреля по 30 июня (первый этап);
Руководитель общеобразовательной организации издает распорядительный акт о приеме на обучение детей в первый класс в течение 3 рабочих дней после завершения приема заявлений.
· с 6 июля по 5 сентября (второй этап).
Руководитель общеобразовательной организации издает распорядительный акт о приеме на обучение ребенка или поступающего в течение 5 рабочих дней после приема заявления о приеме на обучение и представленных документов. 

Кого зачисляют в школу в первый и второй этапы?
В первый этап в школу принимают детей, имеющих внеочередное, первоочередное или преимущественное право зачисления, а также тех, кто живет на закрепленной за общеобразовательной организации территории. 
На втором этапе происходит окончательная комплектация классов – в этот период при наличии свободных мест в школу могут зачислить детей из других районов (п. 17 Порядка приема). 

	Льгота
	Категория

	· Внеочередное
право
	Дети прокуроров, судей и следователей (распространяется только на общеобразовательные организации, имеющие интернат).

	· Первоочередное право
	Дети сотрудников полиции и органов внутренних дел, ФСИН, МЧС, ФССП, ФТС (в том числе, погибших), противопожарной службы, судебных приставов, военнослужащих по месту проживания семей.

	· Преимущественное право
	Дети, чьи братья/ сестры, в том числе усыновленные (удочеренные) или находящиеся под опекой или попечительством в семье, уже обучаются в выбранной общеобразовательной организации . Льготой могут воспользоваться как полнородные, так и неполнородные братья и сестры.

	· Проживающие на закрепленной территории
	Очередь выстраивается после всех льготников по времени подачи заявления.



Право на льготу должно быть подтверждено документально!   

Подать заявление можно несколькими способами (п. 23 Порядка приема):
·  в электронной форме посредством ЕПГУ; 
· с использованием сервисов РИС, интегрированных с ЕПГУ;  
· через операторов почтовой связи общего пользования заказным письмом с уведомлением о вручении.  

